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Νέες πρακτικές διοίκησης στο ΓΕΩΤΕΕ . 

Στο χθεσινό Διοικητικό Συμβούλιο (14/9/2021) διαπιστώσαμε με έκπληξη μας, ότι με 
αφορμή την επίσκεψη του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στα γραφεία του 
Επιμελητηρίου, η Υπηρεσία  ακολούθησε  νέες «πρωτόγνωρες»  πρακτικές διοίκησης  που 
δυστυχώς ξεπέρασαν τα όρια της καλώς εννοούμενης θεσμικής της λειτουργίας. 

Ακούγοντας την τοποθέτηση του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης ενημερωθήκαμε  ότι αυτές 
οι «νέες αντιλήψεις» περιλάμβαναν τη διάκριση των υπαλλήλων του επιμελητηρίου σε 
πρόθυμους  - καλούς-  και σε μη πρόθυμους, με κριτήριο τη διάθεση τους να βοηθήσουν  
στην διοικητική υποστήριξη της επίσκεψης του Υπουργού  Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων στα γραφεία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  

Αυτή η εξωθεσμική συμπεριφορά και κυρίως η προσπάθεια προβολής της από την 
Υπηρεσία, με τη διακίνηση δημόσια με μορφή δελτίου τύπου προς τα παραρτήματα, στο 
οποίο αναπαράγεται το σκεπτικό αυτό και γίνεται αναφορά στην προθυμία ορισμένων 
ονομαστικά με την επισήμανση ότι «ήταν οι μόνοι που βοήθησαν», μας προβληματίζει 
συνδικαλιστικά και μας εξοργίζει ατομικά. Με αυτό τον τρόπο επικοινωνίας που διάλεξε η 
διοίκηση του επιμελητηρίου, αφήνονται υπόνοιες για τους υπόλοιπους υπαλλήλους του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε οδηγεί όχι μόνο σε ατομική αμφισβήτηση ορισμένων από τους εργαζομένους 
αλλά και σε σοβαρή κρίση το ίδιο το Επιμελητήριο. 

Διερωτόμαστε σε τι αποσκοπούσε η ενέργεια αυτή της διοίκησης και αν πραγματικά  
υπάρχει υπάλληλος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε που αρνήθηκε να βοηθήσει αφού ποτέ δεν μας έχει 
αναφερθεί  ότι κάποιος υπάλληλος που του ζητήθηκε θεσμικά  (από την Κεντρική 
Υπηρεσία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε) να αναλάβει κάποια καθήκοντα. το αρνήθηκε.  

Κατά την άποψη μας ΔΕΝ υπάρχουν υπάλληλοι Α και Β κατηγορίας στο Γεωτεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδος, υπάρχουν μόνο κακοφορμισμένες παλαιολιθικές αντιλήψεις 
διοίκησης που δυστυχώς φαίνεται ότι υποστηρίζονται από τον Πρόεδρο και ορισμένα 
διοικητικά στελέχη -  «αυλοκόλακες» -, που ακόμα πιστεύουν ότι η τακτική του «διαίρει 
και βασίλευε» μπορεί να αποδώσει σε ένα αποδυναμωμένο από πλευράς ανθρωπίνου 
δυναμικού επιμελητήριο, το οποίο είναι βέβαιο ότι χρειάζεται όλους τους υπαλλήλους 
του χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις. 

Δυστυχώς αντί να υπάρχει γνώση των ορίων του θεσμικού ρόλου του καθενός (Υπηρεσίας 
και Προέδρου), στο χθεσινό Διοικητικό Συμβούλιο  για ακατανόητους σε εμάς λόγους, ένας 
εξ αυτών, προσπαθώντας να δικαιολογήσει τις δικές του πρωτοβουλίες των τελευταίων 
ημερών (σε σχέση με την επίσκεψη του Υπουργού) ξεπέρασε τα όρια κάνοντας αήθη 
λεκτική επίθεση στον Α΄ Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, υποτιμώντας με τον 
τρόπο αυτό το σύνολο των παριστάμενων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Υπενθυμίζουμε ότι τα εκλεγμένα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε, δίνουν 
λόγο και αξιολογούνται θεσμικά, για τις πράξεις και τα έργα τους στο χρόνο που διαρκεί 
η θητεία του Δ.Σ,  από τα μέλη του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου με την εκλογική 
διαδικασία. 



Στη βάση αυτή είχαμε δικαίωμα να διαφωνήσουμε με την πρακτική της διοίκησης την 
οποία  ακούσαμε από τον ίδιο τον Διευθυντή του επιμελητηρίου, ότι καλύφθηκαν  τα 
έξοδα της φιλοξενίας του Υπουργού στα πλαίσια της επίσκεψης του,  από το ταμείο του 
συλλόγου των υπαλλήλων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  

Θέλουμε να μάθουμε άμεσα ποιος ζήτησε από το σύλλογο να πραγματοποιήσει μια τέτοια 
ενέργεια.  

Ποιος την ώρα που το συγκεκριμένο Διοικητικό Συμβούλιο έχει καλύψει πολλαπλάσια 
έξοδα φιλοξενίας, όπως το τραπέζι στους καλεσμένους στο συντονιστικό στην Πάτρα, 
τραπέζια σε ομιλητές στην Agrotica και ότι άλλο χρειάστηκε δεν είχε την πρόνοια να 
ακολουθήσει την ίδια διαδικασία και φτάσαμε στο σημείο να ζητείται από το σύλλογο να 
καλύψει τα έξοδα φιλοξενίας;  

Παραταξιακά δηλώνουμε ότι είμαστε απολύτως αντίθετοι σε εξωθεσμικές λογικές και 
κυρίως διαδικασίες που όπως φαίνεται ακολουθήθηκαν και κυρίως στην οποιαδήποτε 
προσπάθεια της Διοίκησης του ΓΕΩΤ.Ε.Ε να τις δικαιολογήσει με τρόπο που «βάζει στη 
μέση» τους υπαλλήλους του επιμελητηρίου, χωρίζοντας τους σε κατηγορίες αρεστών και 
μη. 

Για τη «Δημοκρατική Συμπαράταξη Γεωτεχνικών» αυτά που έγιναν αποτελούν προσβολή 
τόσο προς το Δ.Σ όσο και προς το Επιμελητήριο. Οι εισφορές των εργαζομένων προς τον 
σύλλογο τους είναι για τους ίδιους και όχι για τις δημόσιες σχέσεις του ΓΕΩΤ.Ε.Ε και 
θεωρούμε ότι άμεσα θα πρέπει να μας γνωστοποιηθεί το κόστος της φιλοξενίας ώστε να 
αποκατασταθεί αυτή η ασέβεια . 

Οι ενέργειες που προηγήθηκαν καθώς και η θεσμική κάλυψή της από τον Πρόεδρο του Δ.Σ 
βγάζει ξανά στην επιφάνεια το πρόβλημα της συνεργασίας και της επικοινωνίας που 
υπάρχει όπως φαίνεται ανάμεσα στις παρατάξεις που συγκροτούν το Προεδρείο του 
ΓΕΩΤΕΕ. Για μια ακόμη φορά στο Διοικητικό Συμβούλιο διαπιστώθηκε ότι δεν τηρούνται οι 
διαδικασίες της πολιτικής ισονομίας και της συνεργασίας που είναι απαράβατοι όροι για 
την εύρυθμη  λειτουργία  του Οργάνου, όπως δηλαδή  επιβάλλει η διαπαραταξιακή 
συγκρότηση του Προεδρείου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε 

Η Δημοκρατική  Συμπαράταξη  Γεωτεχνικών δηλώνει σε κάθε κατεύθυνση  ότι ο χρόνος 
ανοχής έχει φτάσει στο τέλος. Αυτή η συνεργασία όπως έχουμε επισημάνει σε σειρά από 
Διοικητικά Συμβούλια και για διάφορα θέματα που συζητούνται, τορπιλίζεται συστηματικά 
τόσο από τον πρόεδρο όσο και όπως φάνηκε και εσωτερικά από τη διοίκηση . Το λιγότερο 
που είχαμε να κάνουμε ήταν η χθεσινή μας αποχώρηση, ως μια ύστατη προσπάθεια να 
σας αποκαταστήσουμε τις πολιτικές και επιμελητηριακές ισορροπίες που είναι 
απαραίτητες για τη λειτουργία του Δ.Σ 

Σας δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι : 

• Δεν θα ανεχθούμε άλλο τη μη λειτουργία του προεδρείου. Πριν από κάθε 
Διοικητικό Συμβούλιο και πριν την έκδοση της ημερήσιας Διάταξης αυτού θα 
πρέπει να συγκαλείτε Προεδρείο  

• Τα ενημερωτικά που θα παραδοθούν προς τους Υπουργούς για τις συναντήσεις που 
μας ανακοινώσατε θα πρέπει να έχουν την έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου. 



• Η παλινωδία που είδαμε στη συνάντηση με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης που 
ακόμα και μέχρι σήμερα δεν γνωρίζουμε τι περιείχε το ενημερωτικό που 
παραδώσαμε δεν επιτρέπουμε να ξανά συμβεί.  

• Τέλος θεωρούμε απαράβατο όρο  το να είμαστε όλοι προσεκτικοί και ιδίως ο 
Πρόεδρος του Δ.Σ  στην οποιαδήποτε αναφορά για ένταξη νέων κλάδων στο 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε και μάλιστα δημόσια ενώπιον του Υπουργού. 
Θεωρούμε ότι αυτή είναι μια διαδικασία εσωτερική, που πρέπει να γίνει 
συντεταγμένα από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος και πάντα με την έγκριση 
της Γενικής Συνέλευσης.  

 

                                           Για τη Δημοκρατική Συμπαράταξη Γεωτεχνικών 

                                                       Τα εκλεγμένα μέλη του Δ.Σ  
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